



## **Protokoll Styremøte 4/2018 i NCF Regions Sør**

**Torsdag 23.august 2018 kl. 20:30-22:00**

**Sted: Skype**

Terje Johnsen (Arendal CC) - leder

Anita Lunder (Stavanger SK) - nestleder

Jan Erik Johannessen (Sola BMX) – styremedlem

Rune Brustad (Kristiansand CK) – styremedlem – ikke tilstede

Åse Torill Sørbø (Gjerstad IL) – styremedlem

Vegar Gimre (Sola CK) – varamedlem – ikke til stede

Jannike Byberg (Stavanger SK) – deltar på saken om banesamling

---

### **Sak 19/2018 Velkommen – godkjenning dagsorden**

Leder Terje Johnsen ønsket styret velkommen. Dagsorden ble gjennomgått

Følgende forfall:

Rune Brustad

Vegard Gimre

#### **Vedtak:**

Dagsorden ble vedtatt.

## **20/2018    Økonomi**

Det er fortsatt en del utestående av klubbkontingent. Turrit 7'er innbetalt av alle.

Formelt sett er budsjett for 2018 ikke godkjent, verken på Regionstinget eller av styret. Det ble ikke gjennomgått på regionstinget fordi vi gikk over til toårs perioder. Styret bør i det minste behandle budsjettet for 2018. Budsjettrammen ansees å være det samme som bel besluttet av regionstinget i 2017, eller lavere, avhengig av budsjetterte inntekter.

### **Vedtak:**

Styret besluttet budsjettet for 2018. AAIK-regnskapservice purrer ubetalte fakturert.

## **21/2018    Banesamling & Miljøsamling**

Regionen har blitt kontaktet av flere som lurer på dato for miljøsamlingen. I år har det vært svært vanskelig å finne egnet plass med billig overnatting. Planlagt banesamling erstatter i år miljøsamlingen. Vi bør kanskje diskutere mulighet for å ta opp miljøsamlingen på terminlistemøtet. Jannike Byberg er administrator og prosjektlegger for banesamlingen

Banesamlingen blir i Odense 26.-28. oktober. Samlingen vil være for utøvere mellom 13-16 år. Målet er at det skal bli kjent med sykkelgrenen banesykling. På dette viset kan vi være med å bidra til videreutvikling av rytterne. Det er plass til ca 30 utøvere som bor ved banen. Påmelding lages i EQ-timing.

### **Vedtak:**

Styret tar orienteringen til etterretning.

## **22/2018    Regionsting**

Regionstinget gjennomføres annethvert år. Det skal derfor avholdes regionsting i 2019. Det bør i utgangspunktet gjennomføres før NCF sitt fellesmøte. Dato for fellesmøte er ennå ikke kjent. I utgangspunktet skal årsmøtet i år holdes i Agder.

### **Vedtak:**

Styret planlegger regionstinget i slutten av februar, men tar forbehold om når fellesmøtet blir. Berørte komiteer blir allerede nå involvert.

## **23/2018    Utdannelse av «banekommissærer»**

Byggingen av velodromen på Sola er gått i gang. Den skal etter planen stå klar om ca 15 måneder. Det er behov for planlegging for å utdanne både banekommissærer og øvrige banemannskaper for å gjennomføre arrangement. Regionen ønsker å bidra i og være i forkant av denne utviklingen.

### **Vedtak:**

Styret tar kontakt med Sola SK og Folkehallene AS.

## 24/2018 Høring nye Agder Idrettskrets

NIF regionaliserer idrettskretsene. Det betyr at Aust-Agder Idrettskrets (AAIK) og Vest-Agder Idrettskrets (VAIK) slår seg sammen til en idrettskrets fra 01.01.2019. Regionen er invitert til å uttale seg om strategiplanen til nye Agder Idrettskrets. Strategiplanen virket meget solid.

### Vedtak:

Regionen stiller seg bak strategiplanen. Regionen hadde noen få spørsmål som taes direkte med org.leder av AAIK.

## 25/2018 Eventuelt

Ingen saker tatt opp

### Vedtak:

-

Stavanger, 23.08.2018



Terje Johnsen  
Styreleder



Anita Lunder  
Nestleder



Jan Erik Johannessen  
Styremedlem

\_\_\_\_\_  
Rune Brustad  
Styremedlem



Åse Torill Sørbo  
Styremedlem



Vegard Gimre  
Varamedlem